
 

 

 

 

 

 

Základní škola Zachar, Kroměříž, příspěvková organizace 
 

Pracovní list  
 

Předmět: Matematika 

Ročník: 3.  

Opakování vzdělávacího celku: Násobení 

 

 

1. Vypočítej. 

 

5 · 8 =          7 . 7 =        2 . 8 =          4 . 4 =           9 . 4 =           9 · 9 =                        

 

7 · 4 =          5 · 9 =       8 · 8 =           6 · 6 =           7 · 8 =           4 · 4 = 

 

 

 

2.Vybarvi jablka, ve kterých jsou společné násobky čísel 5 a 10. 
 

 

 

          50                     15                         45                       30                         5                          1 

     

 

 

 

 

       10                        20                        25                        65                         40                         5 

 

 

 

 

 

4. Najdi chybně vypočítané příklady, oprav je. 
 

6 · 2 = 12                 7 · 2 = 16                  8 · 2 = 14               3 · 2 = 8 

 

5 · 2 = 20               10 · 2 = 20                  2 · 2 = 4                 9 · 2 = 16 
                                                                                     
 

 

 

Vypracoval: Marek Šón 

 


